





Noodles Company Menu

https://menuweb.menu 10340 Baltimore St, Blaine, Minnesota, USA, 55449, United States (+1)7637803111 - https://locations.noodles.com/mn/blaine/10340-baltimore-st.html









On this site, you can find the **complete** menu of **Noodles Company** from Blaine. Currently, there are **15** dishes and drinks up for grabs. Noodles Company in Blaine offers a tempting variety of dishes, including delicious Mac N Cheese and spaghetti options. While the food generally receives praise for its taste and comfort, inconsistent quality and service have been noted. Some patrons experienced long wait times and mismanaged orders, leading to frustration. Friendly staff and cleaned tables generally enhance the dining atmosphere, yet the parking lot poses a logistical challenge. While many appreciate the affordable offerings, the restaurant could benefit from better execution in busy periods. Overall, it remains a popular choice, with the potential for improvement in service and organization.

Noodles Company Menu



Soups

CHICKEN SOUP

Vegetarian

CAULIFLOWER

Meat Dishes

MEATBALLS

American Food

MAC AND CHEESE

Restaurant Category

VEGAN

Pasta

PASTA ALFREDO

RIGATONI

SPAGHETTI WITH MEATBALLS

Ingredients Used



PARMESAN TOFU CHEESE

These Types Of Dishes Are Being Served



SPAGHETTI CHICKEN NOODLES

SOUP

Noodles Company

10340 Baltimore St, Blaine, Minnesota, USA, 55449, United States

Opening Hours:

Monday 10:30 -21:00 Tuesday 10:30 -21:00 Wednesday 10:30 -21:00 Thursday 10:30 -22:00 Friday 10:30 -22:00 Saturday 10:30 -21:00

Made with menuweb.menu

